

馬英九強調不推「兩中」

提兩岸領導人會面3條件：有需要 人民支持 平等

香港文匯報訊 綜合報導，馬英九24日接受美國媒體專訪時強調，根據台灣「憲法」，無論在島內外「我們都不會推動『兩個中國』、『一中一台』或『台灣獨立』，這也是『憲法』所不容許的。」他同時也再次就備受關注的「兩岸領導人會面」議題作出回應，但這次馬則給出了3個條件：台灣有需要、民眾支持和平等狀態。



馬英九強調不推動「兩中」。資料圖片

馬英九24日接受《華盛頓郵報》專訪，針對兩岸關係、台美關係、美國對台軍售及執政政績等議題作出回應。馬英九表示，兩岸領導人是否有機會會面，這個問題最近常常被討論，台灣的基本態度是，如果兩岸領導人要會面，一定是在台灣有需要、人民能支持，同時是在一種平等尊嚴的狀態下才有可能。

盼兩岸盡速互設機構

馬英九表示，實際上，現在兩岸之間有許多固定的管道可以溝通這些想法，包括「陸委會」、海基會以及各部會都有這個機

會。他希望盡快完成兩岸互設辦事機構的協商，通盤檢討「兩岸關係條例」，把法規做更大幅度的放寬，以配合最新情勢的發展。馬英九說，訊息的傳達方面，經常有這樣的機會，例如今年4月底舉行「辜汪會談20周年」紀念會，汪道涵的兒子也來到台灣。他說，在會上他清楚地說明，根據台灣「憲法」，無論在台灣內部或外部，「我們都不會推動『兩個中國』、『一中一台』或『台灣獨立』，這也是『憲法』所不容許的。」

5年來踐行「九二共識」

同樣地，在今年7月，馬英九競選中國國民黨黨主席連任成功，習近平以中共中央總書記身份發函道賀，他也以黨主席的身份回函感謝。他強調，過去5年中，實

踐了「九二共識」的內涵。像這些場合，他都會重申對於兩岸關係的基本看法，一方面表示不變的態度，另一方面也讓對方充分了解推動這些工作的基本原則。馬英九還提到，今天正在廣西舉行的「兩岸經貿文化論壇」，由吳伯雄出席，出發前他也告訴吳伯雄上述的許多想法。他說，民進黨經常批評他「賣台」，但是民進黨地方首長都常往大陸跑。實際上，在民進黨執政的8年，台灣對大陸的投資及和大陸的貿易量是增加最快的階段。此外，馬英九還表示，台灣必須要向美國採購防禦性武器。他認為，台灣維持一個具有嚇阻力的「國防」力量極為重要；至於「立法院長」王金平的案件，他說，這件事主要是因有關司法個案的爭議，他很快就表達政務要照常推動，但相關訴訟仍會進行。

寶島快訊

滬台聯破電信騙案 搗20窩點拘69疑犯

香港文匯報訊 (記者 章蘿蘭 上海報導) 上海市公安局透露，滬台警方日前聯手在上海、台灣兩地開展協同作戰，一舉聯手破獲「4·16」、「8·2」兩宗特大系列電信詐騙案，共抓獲疑犯69名(台籍64人)，搗毀窩點20個，查封涉案資金人民幣75萬元、新台幣60萬元，繳獲作案用的手機125台。警方初步估算，兩宗案件涉案總額約為2,000萬元人民幣。目前，兩宗案件正在進一步偵查中。據悉，此次聯合行動首開上海、台灣兩地互派警員協同打擊電信詐騙犯罪的先河。

夫妻詐死領保金 匿藏大陸12年

香港文匯報訊 綜合報導，台灣一對許氏夫婦2001年詐死領保金後，潛逃大陸12年；今年5月許妻子因病死亡，許男身份曝光，兩人在台小孩6月自首，爆出此案。2001年7月間，「桃芝」颱風襲台，許文同開車載老妻從新北市住處出發，到宜蘭附近，趁風雨交加之際，把車推下山谷，營造意外死亡狀況。事後，許氏夫婦持假證件通關飛往大陸江蘇省。許男在台灣的兒子則繼續處理「假意外」，向法院聲請宣告父母死亡獲准，來年國泰人壽給付6,400萬元。今年5月，藏匿大陸12年的許妻因心臟病猝死，大陸警方發現身份造假，許男為讓妻子落葉歸根，坦承持假身份證。

李登輝：死後骨灰灑玉山

香港文匯報訊 據中央社報導，李登輝自2012年4月起展開生命之旅，到今天的花蓮、宜蘭之旅後，全台灣走完一圈。昨天有媒體問到，走了台灣一圈，還想去哪邊看看？李登輝說，30多歲加入農復會，每個鄉鎮都走過了。他說，現在想去玉山，但身體狀況可能不允許，希望死後火化、骨灰灑玉山，「過去沒有去過，死了以後再去」。媒體問想不想去基隆看黃色小鴨？李登輝說，黃色小鴨在高雄很成功，高雄市長陳菊很有腦筋，把黃色小鴨帶回來，對市政有很大的幫助。他說，還是不要去黃色小鴨，怕增加很多複雜問題。

俞正聲籲發揮智慧 破解兩岸政治難題

香港文匯報訊 (記者 曾萍 南寧報導) 第9屆兩岸經貿文化論壇(簡稱「國共論壇」)將於今明兩天在廣西南寧舉行。昨天下午，中共中央政治局常委、全國政協主席俞正聲，在南寧會見了出席本屆論壇的中國國民黨榮譽主席吳伯雄一行時表示，希望兩岸努力發揮智慧，探索破解兩岸政治難題。俞正聲強調，兩岸對維護一個中國框架形成更多共同認知，兩岸關係和平發展才能鞏固深化。要勇於排除干擾，推動兩岸關係不斷向前發展，要努力發揮智慧，探索破解兩岸政治難題，要融洽兩岸同胞感情，共同促進中華民族偉大復興。

馬託吳伯雄「帶話」

吳伯雄表示，為擴大國共論壇的影響，進一步促進兩岸經貿文化交流，本屆中國國民黨邀請了更多友黨參與。他冀望兩岸要繼續發揮論壇的作用，進一步深化經貿文化交流。「希望兩岸雙方為

中華民族復興與繁榮共同開創歷史嶄新的一頁。」另外，國民黨智庫「國家政策研究基金會國安組顧問」曾復生透露，在吳伯雄「登陸」前，馬英九曾委託吳伯雄透過此行，轉達希望大陸方面能確立「互不否認治權、互不承認主權」的架構。曾復生說，吳伯雄此次「帶話」有兩個內容。第一是兩岸之間進入民間政治對話新時期的時刻，馬英九不只樂觀其成，還希望大陸能了解，兩岸之間現在進行的議題協商，已具有政治性的特質，最明顯的就是兩岸互設辦事機構，希望大陸方面在思考、協商的過程，能深思「互不否認治權、互不承認主權」此一架構務實的功能。因為馬也強調，如果這項協商談不下來，後面其他一些高階的政治議題將會面對更多阻力，因為基本上還是各說各話。此外，馬英九也希望吳伯雄轉達，現在服貿協議在「立法院」審查時卡關，希望大陸方面能了解台灣內部政治生態的複雜度，能有多一點耐心。



俞正聲(右)在南寧會見前來出席第九屆兩岸經貿文化論壇的吳伯雄一行。中新社

跌至105位新低 冰島連續5年最佳 中國排69 日男女平等 歷來最差

全球性別差距排名(部分)

總排名(去年排名)	國家	經濟參與及機會	教育程度	健康及生存率	政治權力
1(1)	冰島	22	1	97	1
2(2)	芬蘭	19	1	1	2
3(3)	挪威	1	1	93	3
5(8)	菲律賓	16	1	1	10
58(55)	新加坡	12	105	85	90
61(59)	俄羅斯	42	36	34	94
65(65)	泰國	50	78	1	89
69(69)	中國	62	81	133	59
73(66)	越南	52	95	132	80
105(101)	日本	104	91	34	118
111(108)	韓國	118	100	75	86

世界經濟論壇(WEF)昨日公布《2013年全球性別差距報告》，就政治、經濟、健康及教育4方面評估136個國家的男女平等程度，冰島連續5年位列榜首，北歐國家芬蘭、挪威及瑞典分別排第2至4位，中國排第69，日本較去年下跌4位，排第105，是該國歷來最差排名。日本排名下跌，主因是女性議員比例由11%跌至8%，報告又指，日本教育水平雖高，但女性在各領域不算活躍。韓國亦因女性勞動人口減少、兩性薪酬差異明顯，排名下跌3位，至第111。菲女最幸福 也門續包尾 菲律賓排第5，較去年升3位，冠絕亞洲，主因是女性經濟參與度提升，英國廣播公司(BBC)分析，菲國基本上是個母系社會，女性即使不外出工作，也會管理家用，因此男人對女人的態度不會太差。



日本女性議員比例由11%跌至8%，令排名下跌。

惡母幾扯脫兒陰囊 圖超能膠黏合

美國得州發生恐怖家庭暴力案！34歲母親瓦爾加斯上月盛怒下，用力拉扯6歲兒子的陰囊，幾乎扯脫，事後竟用超能膠將傷口黏合。她任職軍官的丈夫放工回家發現兒子在睡房啼哭，內褲染血，始揭發事件。聯邦調查局(FBI)周三拘捕瓦爾加斯，控以襲擊導致他人身體嚴重受傷罪押，最高可判監10年，後日提堂。瓦爾加斯承認事發時扯脫兒子陰囊，其後用酒精消毒傷口，並於陰囊塗超能膠直至不再流血為止，再在兒子內褲塞紙巾，就叫他上床睡覺，完全沒嘗試醫治。她的丈夫發現後立即將兒子送院，醫生發現男童陰囊有個4厘米傷口，陰囊部分亦有損傷，須接受手術。男童現逐漸康復，暫由父親看管。《每日郵報》/《休斯敦紀事報》



瓦爾加斯

英王室4代同堂照 120年來首張



英國王室日前發布120年來首批4代同堂官方照片，其中一張是頭3名王位繼承人王儲查爾斯、威廉王子及喬治小王子，與坐在椅子上的英女王伊利沙伯二世合照，可見查爾斯站在女王身後，威廉抱着喬治站在旁邊。另一張全家福是女王、威廉及妻子凱特抱着喬治坐在前排，後面站着菲臘親王、查爾斯及妻子卡米拉、哈里斯王子、凱特的妹妹皮帕、弟弟詹姆斯和父母。照片由名人攝影師貝爾操刀，於喬治受洗後在查爾斯的克拉倫斯宮晨室拍攝。3個月大的喬治早前第二次公開亮相，英國《每日郵報》/法新社/美聯社

查爾斯憂繼位如「坐牢」

《時代》周刊前日刊登英國王儲查爾斯專訪，題為「被遺忘的王儲」，他表示開始分擔英女王的工作，感到壓力，擔心登基後要過「坐牢」生活，無法做喜歡的事。王室發言人澄清查爾斯無說過那些字眼。64歲的查爾斯向來積極支持慈善工作，表示自己有責任擔心國家每個人，會盡可能嘗試和找方法改善事情。記者亦訪問查爾斯50名好友，當中英國演員愛瑪湯遜稱跟查爾斯共舞「好過做愛」。外界再度熱議女王隔代傳位給威廉王子的可能性，《時代》記者週解畫稱，查爾斯預料到當國王的壓力，反映他對若有機會登基便意味母親不在人世的戰兢心情。《每日郵報》

女助教誤發裸照電郵 80學生嚇呆

美國艾奧瓦大學一名女助教，日前發出群組電郵給學生解答數學題，不料誤將她與男友赤裸視像對話的截圖上載為附件，全班80多名學生看到後目瞪口呆。校方要求學生刪除相片，有人認為助教並非故意散播色情照，應獲寬容處理。照片在網絡瘋傳，有人在微博twitter寫道：「助教今早試圖裝作若無其事，但明顯十分慌亂」、「一小時後將出席全校史上最有名助教的課，祝我好運！我該要個簽名嗎？」綜合報導